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MHA, 17 Cen 2018 4:23
Fwd: XXano6a ot nonb3oeartens caitta C[MAC-JOM

(-1)

OT1: smi <smi@spas-dom.ru>

Komy: "pravoberegnoe@list.ru" <pravoberegnoe@list.ru>

Mpocbba npu oTBeTe abOHEHTY JIMYHO, HanucaTb Ha SMI@spas-dom.ru, 4TO
OTBET OTNpaBeH. ITo TpebyeTcs aAna nybnykauun Ha caute.

From: <site@spas-dom.ru>

To: smi@spas-dom.ru ?/ v

Date: Sat, 15 Sep 2018 10:53:02 +0700 =

Subject: XXanoba ot nonb3oBaTena caitta CMAC-A0M (-1) . & M 4 J_ ‘0
-

14

[NonerzoBaTenb Brnamucrnap B pas3nese "Bawm
BONPOCH" OCTaBuil cienywoumee cooblueHUe:

C aBrycTta 2018 no HacTosmee BpeMA He
npomsBoguTCca yDopka nonwes3na Mo aigpecy
I'ycuHobBpoackoe mocce, n. 19/1, nom. 8 (B
aBI'yCTe M ceHTAOpe He OBUIO [NOMBIBKU

rnonbes3na, Tak Xe He [NPOMBBOOUTCSA =
nomMeTaHue) . B nomwvespe rpAaAs3k, Mmycop. He
BHIBEWlEeH Tpaduk yOOPKM M [OMEIBKM INOIOBE3Oa

3a aBI'yCT-CeHTAOpb. Tpedylo NpPpOU3BECTU
rnepepacder 3a aBIrycT-ceHTsabpe 2018 T.

[NOCKOJIbKY YyCJlyra no yoOopke nonbesna He
npenocraBsanacsk. HeopoHokpaTrHO obpamancsa

c xajodbamm B X3Y 42, B TOM uMCIIle U

NMCeMeHHO. PesynbraTa HeT, abCOJIOTHO He
pearupynoT. Obpamarp BHMMaHME, YTO MOETO

ampeca I'ycuHoOpomckoe wocce, n. 19/1, xeB. 118 =
rojie C BHIOOPOM HET.

YkasaHHB MoJb30BaTesieM agpec/JIC:
Hosocutupck, I'YCMHOBPOICKOE WOCCE 17/1

IJaHHoOe cooBumeHMe ABJISASTCA Xajodou.

I oBpaTHOM CBA3U IOJIL30OBATENb OCTABWUJI
agpec: ya.nike-vlad@mail.ru

NNosib30BaTENIE HE MNPUKPENMII K COOOWEeHMI HU
oOHOTO ¢damiua.
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